
27 : 9 = 
7 * 7 =
15 : 5 = 
4 * 3 = 
81 : 9 =

3
49
3
12
9



150 : 10 =
16 * 12 = 
80 : 40 = 
50 * 16 = 
300 : 15 = 

15
192
2
800
20



23 * 4 = ?

(20 + 3) * 4

20 * 4 = 80

3 * 4 = 12

80 + 12 = 92



15 яблок разложили на 3 тарелки 
поровну. 

Сколько яблок в каждой тарелке?



Несколько яблок разложили на 3 тарелки 
поровну

 так, что в каждой получилось по 5 яблок. 
Сколько всего яблок?



15 яблок разложили на несколько тарелок 
так,

 что в каждой получилось по 5 яблок. 
На сколько тарелок разложили яблоки?





Масса 1 
пакета.

Кол – 
во.

Вся
Масса

.

4 п.

3 п.

7 п.

? (кг)
Одинакова

я

28 кг
?

?


